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奥州市議会運営委員会 会議録 
 

【日  時】令和７年12月３日（水） 16:35～16:45 

【場  所】奥州市役所７階 第１委員会室 

【出席委員】小野優委員長 千葉敦副委員長 宍戸直美委員 千葉和彦委員 小野寺満委員 

高橋浩委員 千葉康弘委員 野富男委員 今野裕文委員 

      ※議長、副議長の出席はなし 

【欠席委員】阿部加代子委員 

【事 務 局】鈴木事務局長 千田事務局次長 佐藤事務局副主幹 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

【次  第】 

s1064

２ 委員長挨拶 

３ 協議事項 

 (1) 議会改革検討委員会から申し入れがあった検討項目に係る議員間討議の実施について 

 (2) その他 

４ その他 

次回予定 12月16日（火） 午前９時00分～ 市役所７階 委員会室 

５ 閉会 
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【概  要】 

１ 開会 

〇副委員長（千葉敦君） 議会運営委員会を開会します。 

 

２ 委員長挨拶 

〇委員長（小野優君） お疲れ様です。本日は、阿部加代子委員から欠席の連絡が来ております。 

 

３ 協議事項 

 (1) 議会改革検討委員会から申し入れがあった検討項目に係る議員間討議の実施について 

〇委員長（小野優君） 協議に入ります。 

(1)について、事務局、説明をお願いします。 

佐藤副主幹。 

〇事務局佐藤副主幹 先日の議会運営委員会で、議会改革検討委員会からこの件に係る文書が発

出されるとお知らせしたところです。 

正式に届いた文書を今、資料配信しました。 

資料のとおり、申し入れを受けた内容は、(1)予算及び決算審査における分科会方式の導入、

(2)常任委員会の権能充実化、(3)委員会代表質問の導入、(4)会派代表質問の導入、この４つの検

討項目に係る議員間討議の実施です。 
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検討経過については、資料も添付されています。 

この申し入れを受けて、当委員会の取扱いですが、４項目のすべてを受けることについては、

前回の議会運営委員会で決定しています。 

ただ、今任期中にどの項目について議員間討議を行うのかについては、今日、集まって協議す

るというのが前回の会議の結論でした。 

昨日の委員長、副委員長との打合せを踏まえまして、４項目のうち、(1)から(3)は関わりがあ

る内容と捉えられますので、この(1)～(3)について議員間討議を行うことを提案いたします。 

 なお、(4)については、内容が異なる面がありますので、次の任期の新たな議会運営委員会に申

し送る事項として整理をしておきたいという内容で、本日提案をいたします。 

 ご協議いただければと思います。 

以上です。 

〇委員長（小野優君） 説明ありがとうございました。 

今の内容につきまして、質問等ありましたらお願いいたします。 

野委員。 

〇 野富男委員 今の説明だと、今日は良い悪いを決めるだけ。要は、(1)から(3)は一括で議員

間討議をやりたいと。(4)については次に持ち越すということで決を取るということですか。 

＜ 「そのとおり」との声あり、 野委員了承 ＞ 

〇委員長（小野優君） 他にないならば、このテーマで議員間討議を実施させていただきたいと

思います。 

実際に議員間討議を実施する際の要領に関しては、改めて議会改革検討委員会と調整し、ホス

トをどうするかといった部分を調整の上で、実施させていただきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

実施日程に関して、事務局から説明をお願いします。 

佐藤副主幹。 

〇事務局佐藤副主幹 議員間討議は12月定例会中、具体的には来週の火曜日に全員協議会が予定

されていまして、午前中に総務常任委員会の案件、公益的団体への普通財産の無償貸付について

の議員間討議が予定されています。 

それが終わった後、午後になると思いますが、この内容に係る議員間討議を行うスケジュール

で進めさせていただきたいと思います。 

ご協議をお願いします。 

以上です。 

〇委員長（小野優君） 説明ありがとうございます。 

日程は、９日の午後で予定させていただきたいと思います。 

この部分に関してよろしいでしょうか。 

＜ 意見無し ＞ 

ないようであれば、９日の午後で進めさせていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

この件の協議は、ここまでといたします。 

 

(2) その他 なし 
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４ その他 

〇委員長（小野優君） その他の連絡を事務局お願いします。 

佐藤副主幹。 

〇事務局佐藤副主幹 次回日程についてです。日程は変更ありませんが、定例会最終日の運営に

ついてのほか、所管事務調査の閉会中における継続調査の申し出について、奥州市議会議員政治

倫理条例の制定について、を議題とする予定としております。 

奥州市議会議員政治倫理条例は、最終日に条例提案を行う予定としているものですので、議会

運営委員会に説明いたしました後、委員の皆様からのご署名をいただく予定としていますので、

あらかじめご了承をお願いいたします。 

〇委員長（小野優君） では、16日の朝、署名等もありますのでよろしくお願いいたします。 

以上で議会運営委員会を終了します。 
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５ 閉会 

〇副委員長（千葉敦君） 議会運営委員会を閉会します。 


